
 مسائل.لشرح مفصّل ومبسّط ل

 

 -الفصل السادس : -

 :التدفقات النقدية المخصومة 

 المسألة ..

 

 وهي :  1خطوة رقم سؤال ومعطيات نجي نطبق أول شيء أعطانا هنا 

 

 

  مقدار الطلب    قيمة الإيراد       مقدار الطلب     سعر السوق 

 

ضربناه مره مع قيمة الايراد وطرحنا قيمة تطبيق واضح جدًا ، مقدار الطلب 

وهذا     2000 :  الطلب مره ثانيه مضروب في سعر السوق .  أعطانا الناتج

 الناتج نكمل عليه .

 



 ..    2خطوة رقم 

 

 عندنا هذا القانون : 

 

هو رمز صافي القيمة الحالية للتدفق النقدي ، نجي نعوض في القانون   NPV الـ 

 بالأرقام : 

C0   =2000   ) ناتج العملية الأولى (  

C1   =2000     نفس الرقم 

C2   =2000    نفس الرقم كمان 

K    =0.1   " قيمة ثابتة "  

 نعوض : 

 

تعويض مباشر بالآلة الحاسبة يطلع الناتج ، ونحفظه لأننا راح نحتاج في الخطوة 

 الأخيرة من الحل . 

 

 ..  3خطوة رقم 

 

بالضبط بس اختلاف في سعر السوق نحط بداله قيمة الدفع  1نفس خطوة رقم 

 .  2نعوض فيه بالقانون اللي بخطوة  22.000والناتج:  1وهي 

 



 ..  4خطوة رقم 

 

 

 

 تعويض مباشر بسيط وبالآلة الحاسبة مافيه شيء صعب . 

 والناتج نحفظه على جنب نحتاجه في الخطوة الأخيرة . 

 

، بسيطة جدا ،   NPV والأخيرة ، نطلع قيمة صافي القيمة الحالية  5خطوة رقم 

نطرحها من بعض ، اللي  4وخطوة رقم  2ناتج تعويضنا في القانون خطوة رقم 

 ع وردي :حطينا عليهم مرب

 

 دولار   54.711 دولار =   5.471 –دولار   60.182

 

 

وهذي الخطوة الأخيرة ، الموضوع طويل عشان الشرح ولا المسألة تجنن 

 وبسيطة ، وبالتوفيق .. 

 

 

 

 

 

 

 



 -بسيط جدا جدا :الفصل السابع 

 التنبؤ بالطلب في سلسة التوريد  

 : مسألة ال

 

 

 :حل السؤال هذا له طريقتين 

 طريقة المتوسط المتحرك :  -

، ليش نقسمها  4ناخذ الأرقام اللي بالسؤال كلها الأربعة ونقسمها على عدد 

 فنقسمها على عددها :  4؟ لان عدد الأرقام اللي بالسؤال  4على 

 القانون ..

 

 التطبيق بالتعويض : 

 

 

 التنبؤ  أعطانا قيمة الخطأ في السؤال هذا هو:وهو خطأ  2نكمل المطلوب رقم

 

تصير  80ال  D4احنا فوق عوضنا لين   D5ألف ، يصير رمزها   80 اللي هو 

D5  : 



 عشان نطلع قيمة الخطأ :  80 اللي فوق بمربع وردي من الـ   60الآن نطرح الـ 

 

 

 

 المطلوب الأخير وهو نعدل التنبؤ بسبب قيمة الخطأ هذا : 

 القانون :

 

 التطبيق بالتعويض :

 

وبدينا ب   38قيمته   D1هنا حذفنا الأسبوع الأول اللي هو  -ملاحظة مهمة :

لأننا هنا عدلنا الحل بسبب   D5واضفنا الـ   D2الاسبوع الثاني على طول اللي هو 

وخلصنا طريقة    4قيمة التنبؤ بالخطأ ، وكملنا الحل بالقسمة على عددهم وهو 

 المتوسط المتحرك . 

 

 طريقة التمهيد الأسّي البسيط :  -

 ..المسألة 

 

 القانون : 

 لاتخافون من شكله مجرد ديزاين فقط ،طريقة الحل سهلة ألف  



بالتعويض ، طبعاً نفس طريقة التوسط المتحرك بالضبط ونفس  التطبيق في القانو

 طريقة بس الاختلاف في أسماء القوانين وأشكالها : 

 

 

ونفس  4على  1على طول وهنا ضربنا في   4الاختلاف فقط في هناك قسمنا على 

 النتيجة بالضبط . 

 

 خلصنا المسائل شوفوا هذي : 

 

 

 

 زي بعض الاختلاف في الشكل والاسم بس .. 

 

أتمنى الشرح كان كافي وواضح ، وان شاء الفل مارك للجميع ، وبالتوفيق ولا 

 أختكم ورد .تنسونا من دعواتكم .. 

  

 

 إشراف  : فهد الغامدي

 WARDإعداد وتنسيق : 

 


